KPUTEPUWU. MOKA3ATENU. METOOUKA 3A OLIEHKA U KNNTACUPAHE HA O®EPTUTE

Pasden-1. Kpumepuu 3a eb3na2aHe Ha nopbYKama.
Hacrtosiwata obuiecTtBeHa nopbyka Ce Bbanara Bb3 OCHOBA Ha MKOHOMMWYECKM Hal-u3rogHa odepra,
KOSITO Ce onpedens Bb3 OCHOBA Ha KpUTepust 3a BbanaraHe: ,,ONTUMANIHO CbOTHOLUEHue
KayecTBo/UeHa”, cbrnacHo un. 70, an. 2, 1. 3 or 30I.

Pa3den-2. [Mokazamesnu u omHocumesiIHama umM mexecm.
MokasaTenuTe, N0 KOUTO LLE Ce OLeHsBaT odepTuTe Ha y4acTHULMTE ca:

1. TexHuuecka oueHka (T), c oTHocuTenHa Texect 70 %
2. ®uHaHcoBa oueHkKa (P), c oTHocuTenHa Texect 30 %

1. TexHUYECKM noKasaTenu:

KoegphuyueHm Ha
Ne MokasaTenu EOQ. msipka mexecm

1 2 3 4

KnroyoB ekcnepTt 1 - PbKoBoauTen Ha ekuna
C BuWCWIe MHXEeHepHO obpa3oBaHue M
MUHMUMYM 10 roanHu npocecruoHarneH onuT B
obnacTtra Ha oguTa (cynepBan3op) Uiu Kato
cTpouTeneH Hag3op W npodecuoHanHa
KOMMETEeHTHOCT, pQoKazaHa ¢ OposAa Ha
npoeKkTure:

Ti. - bpoi Ha Ha npoektuTe, Kacaewm
NPOM3BOACTBOTO HA €Heprusl, MnpeHoca W
pasnpefeneHneTo Ha EerneKkTpoeHeprusi, Mo
KOMTO NMUETO € y4acTBano npuv N3BbpLUIBAHETO
Ha oauT/MpoBepka WM NpW NpegocTaBsHETO
KOHCYNTaHTCKM ycnyru no 4n.166 ot 3akoHa 3a
ycTponctBo Ha TeputopuaTta (3YT). Jlvueto | T,...bp.npoekmu
crnefsa Aa e yyacTBano npuv M3BbPLUBAHETO Ha
oguT/mpoBepka wunu npuv NpegocTaBsAHETO Ha
T, | KOHCyNTaHTCKM ycnyrn no un.166 ot 3YT no 0,40
MUHUMYM 150 (CTO 1 NneTaeceT) NPOEKTa; T1.o.Bp.npoekmu
T.., . bpom Ha npoekTuTe, Kacaeliu
NPOM3BOACTBOTO HA €Heprusl, MnpeHoca U
pasnpefeneHneTo Ha EerneKTPoeHeprusi, Mo
KOMTO NMUETO € y4acTBano npuv N3BbpLUBAHETO
Ha oguT/mpoBepka WNM MNpu MNpefocTaBsAHETO
KOHCYNTaHTCKM ycnyrn no 4n.166 ot 3YT u npu
N3BbPLUBAHETO/NPEAOCTAaBAHETO  Ha  KOWUTO
niueto ga e 6wuno pbKoBOAUTEN Ha EKum.
Jlnueto crnegBa pa e yyacTBano  kato
pbkoBOAUTEN npu N3BBLPLLBAHETO Ha
oouT/mpoBepka UMM MpefocTaBAHETO  Ha
KOHCYNTaHTCKM ycnyrn no 4n.166 ot 3YT no
MUHUMYM 2 (gBa) npoekta (He mpsibea da ce
gK/royeam 6 nokazamen T11).

KnrouoB ekcnept 2 - 3amecTHuK-
PBKOBOAUTES Ha €Kumna ¢ BUCLUE TeXHUYECKO
obpasoBaHMe U MUHUMYM 10 roauHu
npochecuoHaneH onut B obnactra Ha oguTta
(cynepBansop) unu kato ctpouteneH Hapsop | T,.i.bp.npoekmu

T 7] npodecuoHanHa KOMMEeTEeHTHOCT, 030
2 | pokasaHa c 6posi Ha NpoeKkTuTe: '
Tou Bpon Ha npoekTuTe, kacaewm | T,.o.bp.npoekmu

npon3BoaCcTBOTO Ha €eHeprnda, npeHoca wu
pasnpeneneHneTo Ha eNneKkTpoeHepruda, no
KOUTO nnueTo e y4acTtBalio npu n3BbpLUBaHETO
Ha OD,MT/I'IpOBepKa nnm npu npegocrtaBAHETO




KOHCYNTaHTCKM ycnyru no 4n.166 ot 3YT.
Jlnvueto cnegsa pa e yyacTBano npwu
M3BbPLUIBAHETO  oauT/MpoBepka  WAM  npu
NpefoCcTaBAHETO Ha KOHCYMTAHTCKW YCnyru no
un.166 ot 3YT no muHnmym 100 (CcTO) NpoekTa;

Too. Bpon Ha npoeKkTuTe, KacaeLlun
NPOM3BOACTBOTO Ha €Heprusl, MnpeHoca W
pasnpegeneHneTo Ha  eneKkTpoeHeprus, Mo
KOWUTO NUUETO € y4acTBano npu U3BbLPLLUBAHETO
Ha oauT/npoBepka WNU Npu MNpPeaoCTaBAHETO
KOHCYNTaHTCKM ycnyrn no 4n.166 ot 3YT u npwu
N3BbPLUIBAHETO/MPEAOCTaBAHETO  Ha  KOUTO
nmueto ga e 6uno pbkoBOOUTEN Ha eKun.
Jlnvueto crnegBa pa e  yyacTBano  kato
pbKoBOOUTEN npu N3BbPLUBAHETO Ha
oguT/mpoBepka WU MpefocTaBAHETO  Ha
KOHCYNMTaHTCKM ycnyrm no 4n.166 ot 3YT no
MUHUMYM 2 (ABa) npoekTta (He mpsibea Oa ce
gKrrouyeam 6 rnokazamen T,.1).

Knio4yoB ekcnepT 3 - 3amMeCTHuUK-
pPbKOBOAUTEN Ha eKuMna 3a eHepreTuka c
BUCLUE eJIeKTPOTeXHU4YecKo obpa3oBaHue WU
MWHUMYM 5 roguHu npodecrnoHaneH onuT B
obnacTtra Ha oguTa (cynepBan3op) UM KaTto
cTpouTeneH Haa3op w npodecuoHanHa
KOMMETEeHTHOCT, pQoKaszaHa ¢ OposAa Ha
NpoeKTUTE:

T3 . bpon Ha npoektute, Kacaelim
NPOM3BOACTBOTO HA €Heprusl, MnpeHoca W
pasnpefeneHneTo Ha EerneKkTpoeHeprusi, Mo
KOUTO NMLETO € yyacTBasno npu M3BbpLUBAHETO
Ha oguT/npoBepka wWnNv nNpuM MNpegocTaBsAHETO
KOHCYNTaHTCKM ycnyrn no 4n.166 ot 3YT.
Jlnvueto cnegsa pma e yyacTBano npwu
M3BbPLUBAHETO  OAMT/MpoBepka  WAM  npu
NnpeaoCTaBsHETO Ha KOHCYMTaHTCKM YCnyru no
un.166 ot 3YT no muHumMym 50 (netaecer)
npoekTa.

Ts

T5.Bbp.npoekmu 0,30

3a pokasBaHe Ha 6posi npoektTn no Ty, To u Ts, Ha eTan
UHpopmauumsita B TEXHUHECKOTO NpeasioxkeHune.

Pa3den-3. Memoduka 3a oyeHka.

noaaBaHe Ha ocbepTa BCEKM y4HaCTHUK npencraBss

MeTogukaTa 3a oLeHsiBaHe No AajeH nokasaTen e KakTo creasa:

T=T1%*0,40 + T2*0,30 + T3*0,30
KbOemo:

MNokasaten T1 — KniouoB ekcnepT 1 - PbkoBoaguTen Ha ekuna — npocdecMoHanHa KOMNETEHTHOCT
T1.1 - bpon Ha npoekTuUTe, KacaelwimM MPOM3BOACTBOTO Ha eHeprusi, npeHoca W pasnpeferieHMeTo Ha
€erneKTpoeHeprus, no KOUTO NUUETO € y4acTBano Mpu U3BbPLUBAHETO Ha oAWUT/MpoBepka UnuM npu
npeaocTaBsHETO KOHCYNTaHTCKM ycnyrn rno 4n.166 ot 3YT,;

T1., . bpon Ha npoekTuUTe, KacaelwiM MPOM3BOACTBOTO Ha €Heprusi, npeHoca W pasnpegerieHneTo Ha
€rieKTpoeHeprnsi, No KOWTO NULETO € y4yacTBano NpuM M3BbPLUBAHETO Ha oAuT/MpoBepka wnu npwm
NnpeaocTaBssHETO KOHCYNTAHTCKM ycnyrn no 4n.166 ot 3YT n npu M3BbpLIBaHETO/NMPEAOCTAaBAHETO Ha

KOUTO NuLeTo Aa e 61uno pbKoBOAUTEN Ha eKun
KoedumumeHT Ha TexecT » 0,40

T1=T1.1*0,40 + T1.2*0,60



PasnpegeneHune Ha ToukMTe no nokasarten T1.1:

Bpow npoekTn Toukn
Mexay 150 n 200 25
Mexgay 201 n 300 50

Hapg 301 100
PasnpefeneHune Ha ToukMTe No nokasaten T1.2:
Bpow npoektn Toukn
Mexgy 2 n 4 25
Mexgy 5 n 6 50

Hapn 7 100

Mokasaten T2 — Kno4oB ekcnept 2 — 3aMeCTHUK - pbKoBOAUTEN Ha ekuna — npocecuoHanHa
KOMMNETEeHTHOCT

T,.. . bpoli Ha npoekTuUTe, Kacaelwm MPOM3BOACTBOTO Ha €Heprusi, NpeHoca W pasnpenerieHneTo Ha
€reKTpoeHeprus, No KOMTO NULETO € y4vacTBano Mpu W3BLPLIBAHETO HA OAWUT/MPOBEpPKA MNM Npu
NnpeaocTaBsHETO KOHCYNTAHTCKM ycnyrn no un.166 ot 3YT;T,,. Bpol Ha npoektute, Kacaewm
Npon3BOACTBOTO Ha €Heprusi, NpeHoca 1 pasnpefeneHneTo Ha enekTpoeHeprusi, No KOUTO NUUETOo e
yyacTBano npu M3BbpLUBAHETO Ha OoAUT/MPOBEpPKa UNM Npu NPefoCTaBAHETO KOHCYNTAHTCKM YCryrn no
un.166 ot 3YT n npn n3BbpLLUBaHETO/NPEOOCTAaBAHETO Ha KOUTO NULIETO Aa € 610 pbKOBOAUTEN Ha eKun

KoedmumeHT Ha TexecT » 0,30
T2 =T2.1*0,60 + T2.2*0,40

PasnpefeneHune Ha ToukMTe No nokasarten T2.1:

Bpow npoekTn Toukn
Mexgy 100 n 150 25
Mexgy 151 n 250 50

Hapg 251 100
PaanpegeneHune Ha TouKMTE Mo nokasaTten T2.2:
Bpoi npoekTn TouKku
Mexgy 2 n 4 25
Mexgy 5 n 6 50

Hapg 7 100

Mokasaten T3 — Knwo4yoB ekcnept 3 — 3aMeCTHMK - pPbKOBOAUTEN Ha eKuna 3a eHepreTuka —
npodecuoHanHa KOMNETEeHTHOCT

Bpo Ha npoekTuTe, Kacaewm nNPOU3BOACTBOTO HA €EHEeprusd, npeHoca w pasnpegeneHneTo Ha
€NeKTpPOoeHeprus, No KOUTO NULUETO € y4vacTBano Npu M3BBLPLUBAHETO Ha OAMT/MpoBepKa wnu npu
NpeaoCTaBAHETO KOHCYMNTaHTCKM ycnyru no un.166 ot 3YT

KoeduumneHT Ha TexecT » 0,30

PasnpefeneHune Ha ToukMTe no nokasaten T3:

Bpou npoekTn Toukun
Mexay 50 n 150 25
Mexay 151 n 250 50
Hapg 251 100

2. (dunHaHCOBAa OLIeHKA, OLleHKa Ha npeAsiaraHara LeHa

Mokazaten 3a duHaHcOBa OuUEeHKa e ,obuwlata CTOMHOCT 3a W3NMbJIHEHWE MPOrHO3HUA Opon
npoekTu/npouecn

MakcumaneH 6por Toukm = 100 (CcTO) nMonyyaBa Yy4YaCTHUKBT, KOMTO € NPeanoXun Haw-Hucka obuia
CTOMHOCT 3a M3MbJIHEHME MPOrHo3upaHusa 6pon npoekTu/mpouecn. OueHkaTa Ha OCTaHanuTe y4acTHULM
ce onpepens no criegHarta gopmyna:

cbi = Pq)min / P¢| *100
KbOETo:
@, = dmnHaHCOBa OLEeHKa Ha yYyacTHUKa



P®.n = Hal-HUCKaTa npeanoxeHa oblla CTOMHOCT OT y4yaCTHMK B npoueaypata 3a
M3MbITHEHME HA NPOrHO3npaHMsa Bpon NpoekTu/npoueck;

P®, = npepnoxeHa obLa CTOMHOCT OT OLEeHsABaHUs (i) yY4aCTHUK 3a M3MbIIHEHWE Ha
NporHo3upaHunst Opor NpoekTu/npouecu.

3. KomnnekcHa oueHKa

KOi:Ti*70%+¢i*30%

Pa3den-4. KnacupaHe Ha oghepmume.

KnacvpaHeTo Ha odepTuTe ce M3BbPLLUBA MO HU3XOASL, Ped Ha KOMMIIEKCHATa OLEHKA, KaTo Yy4aCTHUKBLT
C HaW-BMCOKaTa KOMMMEKCHa OLEeHKa Ce Krnacupa Ha NbpBO MSCTO, YYACTHUKBLT C HaW-HUcKaTa
KOMMJIEKCHA OLIEHKA Ce Knacupa Ha NocneaHoTO MSICTO.

Pasden-5. lpoyedypa npu eGHaKeU KOMIM/IEKCHU OUEHKU.

Mpu ycnoeue, Ye Mma edHaKBU KOMMIIEKCHM OLEHKM Ha [Bama Wiy NoBeYe y4acTHUUM, Ce CpaBHsBaT
OLLeHKNTE MO NnokKasaTens C Han-BMCOKa OTHOCUTENHA TEXeCT 1 ce n3bupa ogeprarta ¢ no-bnaronpusTHa
CTOMHOCT MO TO3WU nokasaTen. AKO M Crief TOBa OLEHKUTE ca eHaKkBu, Ce MPUCTbMBa KbM MyGnvyeH
Xpebwuii npu ycnoeuaTa 1 no pega Ha yn. 58, an. 3 ot MMN30r.



